
1. В ОГОРОДЕ РОСЛО 50 КУСТИКОВ ГОРОХА. ОДНАЖДЫ ПОМОГАТЬ БАБУШКЕ 
ПРИЕХАЛО СРАЗУ 5 ВНУЧАТ, И СРАЗУ ПОЛИЛИ ПО 8 КУСТОВ КАЖДЫЙ. СКОЛЬКО 
КУСТИКОВ ГОРОХА ОСТАЛОСЬ ПОЛИТЬ?

 25
 10
 5

2. СКОЛЬКО ЕДИНИЦ "ПОМЕЩАЕТСЯ" В ЧИСЛЕ 14?    14х1=?
 14
 1
 0

3. ДРУЗЬЯ ДАНЯ, РОМА И МИША  РЫБАЧИЛИ. ДАНЯ ПОЙМАЛ 10 ЕРШЕЙ. РОМА - НА
8 ЕРШЕЙ БОЛЬШЕ. А МИША - В 2 РАЗА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ДАНЯ. КТО ПОЙМАЛ БОЛЬШЕ 
ВСЕГО ЕРШЕЙ?

 Даня
 Рома
 Миша

4. ВЫЧИСЛИ ПРИМЕР СО СКОБКАМИ: (72 - 23) х 1 = ?
 50
 51
 49

5. ДЕВОЧКИ, ТАНЯ И ВИКА, И МАЛЬЧИКИ, ВАСЯ И ИВАН, ПОШЛИ В ПОХОД. В 
ДОРОГУ ОНИ ВЗЯЛИ 20 ПРЯНИКОВ. СКОЛЬКО ПРЯНИКОВ ДОСТАЛОСЬ КАЖДОМУ, 
ЕСЛИ ИХ РАЗДЕЛИЛИ ПОРОВНУ МЕЖДУ ВСЕМИ?

 5
 4
 10

6. СРАВНИ: 4 х 5 ? 5 х 7
 <
 =
 >

7. ЛЕНА ИГРАЛА С ЛЕНТОЙ И ВЫЛОЖИЛА ЕЙ НА ПОЛУ ТРЕУГОЛЬНИК С 
ОДИНАКОВЫМИ СТОРОНАМИ, КАЖДАЯ ПО 4 МЕТРА. ПЕРЕДУМАЛА И ВЫЛОЖИЛА
ИЗ ТОЙ ЖЕ ЛЕНТЫ КВАДРАТ - ЗАГОРОДКУ ДЛЯ ЗООПАРКА. ЧЕМУ РАВНА СТОРОНА
ЛЕНИНОГО КВАДРАТА?

 4 метра
 5 метров
 3 метра

8. НАЙДИ НЕИЗВЕСТНОЕ ЧИСЛО: ?+15=25
 15
 10
 40
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9. ВОТ ЧИСЛОВОЙ РЯД. ВЫБЕРИ ИЗ НЕГО ТОЛЬКО ЧЁТНЫЕ ЧИСЛА И РАСПОЛОЖИ 
ИХ В ПОРЯДКЕ ВОЗРАСТАНИЯ (ОТ МЕНЬШЕГО К БОЛЬШЕМУ): 77, 12, 25, 4, 36, 10, 48, 
1, 51, 64

 1, 25, 51, 77
 36, 64, 48, 10, 12, 4
 4, 10, 12, 36, 48, 64

10. ПЕРЕСТАВЬ СЛАГАЕМЫЕ В УМЕ, ЧТОБЫ БЫЛО УДОБНО СЧИТАТЬ, А ПОТОМ 
РЕШИ ПРИМЕР:  37 + 25 + 3 + 15 = ?

 80
 77
 93
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